

REQUERIMENTO S/N°

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS

Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente, Antônio Andrade, o envio de Moção de Aplausos ao Sr. Eliziário Alves dos Santos, em homenagem pelos seus 91 anos, comemorado no dia 13 de Dezembro em Araquaína-TO.

A Deputada estadual Valderez Castelo Branco vem, nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, Requerer ao Excelentíssimo Senhor Presidente, Antônio Andrade, o envio de Moção de Aplausos ao Sr. Eliziário Alves dos Santos, em homenagem pelos seus 91 anos, comemorado no dia 13 de Dezembro em Araguaína-TO.

JUSTIFICATIVA

É com alegria que apresento a presente moção de aplausos, em congratulações pelos 91 anos de idade do nosso amigo e companheiro de muitos anos, o Sr. Eliziário Alves dos Santos, que chegou a essa linda marca em sua vida.

Eliziário é um homem de força e coragem, com história de luta e trabalho em nosso Estado. Nascido no município de Santa Maria, Estado da Bahia em 13 de Dezembro de 1930; foi vereador e Juiz de Paz em Santa Fé de Goiás.

É um dos pioneiros do município de Araguaína, onde chegou ainda na década de 1970. Investiu em terras na região, se tornando pecuarista. Eliziário é muito querido em nossa cidade, principalmente no setor Neblina, onde reside.

Viúvo da Sra. Maria Joana dos Santos (*In memorian*); é pai de sete filhos, Ana Alice Alves Brito, Neuralice Alves de Oliveira, Ana Maria dos Santos, Maria de Fátima dos Santos, Luzidete Alves dos Santos, Lucimar Alves dos Santos, Paulo César Alves dos Santos. Também é avô de dez netos e dezessete bisnetos.

Só temos a celebrar a idade do Sr. Eliziário; agradecer pelo seu carinho, amizade, apoio e incentivo na construção e desenvolvimento do município de Araguaína e por apostar em nosso Estado. Sua história de trabalho, sua conduta como empreendedor, sua família são inspirações para o Tocantins.



Pelos relevantes serviços prestados ao povo tocantinense, solicito aos nobres pares a apreciação desta moção de Aplausos que, após aprovada, deve ser encaminhada ao Sr. Eliziário Alves dos Santos no endereço à Rua 13 de outubro, N° 60 - Bairro Neblina — Araguaína-TO.

Sala das Sessões, 14 de Dezembro de 2021

VALDEREZ CASTELO BRANCO

DEPUTADA ESTADUAL